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ΔΕΔΟΜΕΝΑ

Ηλικία των συμμετεχόντων: 6+
Αριθμός συμμετεχόντων: Κλιμακούμενος

Διάρκεια: 15-60 λεπτά, ανάλογα με τον αριθμό των συμμετεχόντων

GALLERY WALKGALLERY WALK

ΣΤΟΧΟΙ

Οι συμμετέχοντες μπορούν να εκφράσουν τις απόψεις τους ή τις προτιμήσεις τους
περπατώντας σε έναν χώρο και να δώσουν συγκεκριμένα σχόλια ή να αποφασίσουν για τις
διάφορες επιλογές που παρουσιάζονται.
Αυτή η μέθοδος μπορεί να χρησιμοποιηθεί για να δώσουν ανατροφοδότηση ή να
αξιολογήσουν μια δραστηριότητα, ένα σεμινάριο, ένα εργαστήριο ή μια εκδήλωση, να
ψηφίσουν για θέματα ή δραστηριότητες, να επιλέξουν προτιμήσεις και να αποφασίσουν.

ΥΛΙΚΑ

Flipcharts ή πίνακες, αυτοκόλλητα ή μαρκαδόροι, post-it, χαρτιά και στυλό για γραπτή
ανατροφοδότηση

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ

Πρώτα απ' όλα, εξετάστε τον στόχο, τον τύπο του περιεχομένου ή το θέμα. 
Δεύτερον, αποφασίστε αν θέλετε να λάβετε γραπτή ανατροφοδότηση, αξιολόγηση,
ψηφοφορία ή να λάβετε τη διάθεση της ομάδας τοποθετώντας "πόντους"/ψήφους με τη
μορφή αυτοκόλλητων ή σημείων-δείκτες.
Στην περίπτωση της ψηφοφορίας, αποφασίστε πόσες ψήφους έχει κάθε συμμετέχων
ανάλογα με το πόσα θέματα πρόκειται να αποφασιστούν, ποιο θα είναι το αποτέλεσμα
και πόσοι συμμετέχοντες είναι παρόντες.
Αφού ξεκαθαριστούν όλοι οι στόχοι, ετοιμάστε (flipchart) χαρτιά ή πίνακες με τις
διάφορες ερωτήσεις ανατροφοδότησης ή αξιολόγησης ή τα θέματα προς ψήφιση και
φροντίστε να έχετε αρκετά χαρτιά post-it, αυτοκόλλητα ή μαρκαδόρους για τους
συμμετέχοντες.



Βήμα 1 - Εισαγωγή
Εξηγήστε γιατί και για ποιο λόγο θα δοθεί ανατροφοδότηση ή θα πραγματοποιηθεί

ψηφοφορία επί της ανατροφοδότησης και προσδιορίστε το χρονικό πλαίσιο.

ΟΔΗΓΙΕΣ

Βήμα 2 - Gallery Walk
Μοιράστε post-it, αυτοκόλλητα ή μαρκαδόρους.

Ξεκινά το Gallery Walk και οι συμμετέχοντες τοποθετούν τις ψήφους ή τις αντιδράσεις τους.
Ελέγξτε πώς τα πάνε οι συμμετέχοντες και αν χρειάζονται περισσότερο χρόνο (ή λιγότερο).

Βήμα 3 - Επίλογος
 Επανεξετάστε και συνοψίστε κάθε ένα από τα αποτελέσματα του Gallery Walk και τι

συνεπάγονται αυτά.
Μπορείτε να συμπεριλάβετε στο τέλος χώρο για αντιδράσεις και συζήτηση.

Για τη γραπτή ανατροφοδότηση, θα χρειαστείτε λίγο χρόνο για να διαβάσετε και να
συνοψίσετε τις πληροφορίες.

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗ
Η ψηφοφορία με αυτοκόλλητα ή μαρκαδόρους μπορεί επίσης να χρησιμοποιηθεί για
αξιολόγηση με τη μορφή "πίτσας"! Γράφετε τις διάφορες πτυχές της δραστηριότητας - π.χ.
περιεχόμενο/πρόγραμμα, εκπαιδευτές/επισκέπτες, ομάδα, οργάνωση, εγκαταστάσεις,
τροφοδοσία, χρονοδιάγραμμα, συνολικά κ.λπ. - στα διάφορα "κομμάτια της πίτσας". Για να
εκφράσουν τις απόψεις τους, οι συμμετέχοντες τοποθετούν τα αυτοκόλλητά τους (ή απλώς
σχεδιάζουν τελείες με μαρκαδόρους ή άλλα εργαλεία γραφής) σε κάθε κομμάτι και την
τοποθέτηση μεταξύ του κέντρου της πίτσας (που σημαίνει "Μου άρεσε πολύ") και της άκρης
της πίτσας (που σημαίνει "Δεν μου άρεσε καθόλου"). Τα post-it είναι μετακινούμενα, οπότε
είναι κατάλληλα για την ομαδοποίηση των πληροφοριών ανά θέμα ή τομέα. 



Η ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις
των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού
Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις
εκφραζόμενες απόψεις.


